



## **Министр открыл восьмой Республиканский фестиваль любительского художественного творчества ветеранов организаций связи «Не стареют душой ветераны»**

18-19 октября 2018 года в культурно-спортивном центре ОАО «Белсвязьстрой» проходит Республиканский фестиваль любительского художественного творчества ветеранов организаций связи «Не стареют душой ветераны».

Поприветствовать участников фестиваля пришел Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган. Руководитель отрасли пожелал здоровья, творческих успехов ветеранам-связистам и как можно дольше оставаться бодрыми и жизнерадостными.

В дин фестиваля участники продемонстрируют свои таланты в пении, чтении стихов, танцах, живописи, художественной вышивки.

Почетными гостями на мероприятии стали экс-министр связи Иван Михайлович Грицук, который с 1976 года по 1994 год проработал в центральном аппарате министерства, в том числе четырнадцать лет являлся главой Министерства связи и информатики и Вера Васильевна Вилкова, которая с 1968 по 1984 годы была председателем Республиканского комитета профсоюза работников связи.

Благодаря таким мероприятиям в отрасли создаётся неформальная связь и преемственность поколений.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/3612>